2023年3•15投资者保护主题教育活动

为使 3. 15 全国投资者保护宣传日活动落到实处,取得成效,天风证券股份有限公司江西分公司提前规划、精心组织,指导辖区协会和机构将贯彻落实新《证券法》、新三板改革、创业板改革、远离非法证券期货宣传与"全面注册制投资者教育专项活动及 3•15 投资者保护主题教育活动"有机结合,丰富投教内容、扩大投教宣传效果,以公司投教小组成员为主,其他员工配合开展的方式进行宣传,现将我部关于此次活动工作总结汇报如下:

一、现场员工投教活动

活动现场,我部讲解了全面实行注册制改革的本质、意义及对未来证券市场的深远影响;同时介绍了股市黑嘴、非法荐股、场外配资的风险,通过详实深刻的案例提示大家擦亮双眼,远离非法证券活动,保护自身合法权益,守好钱袋子,护好幸福家。

二、通过短信、视频等为投资者营造投教氛围

为了让客户感受我们的投教氛围,电子显示屏播放视频以及让客户观看总部提供的投教素材,引发投资者驻足观看,通过下发短信的形式,覆盖投资者 2600 余人,引起投资者的关注,及对非法证券活动的警惕和对全面注册制的初步认知。

同时,我部还通过让投资者关注公司"天风证券投教基地"微信公众号,及员工通过朋友圈转发"聚焦 3·15 专栏"等文章让线上投资者关注和了解相关投资知识,提高投资者专业知识水平和风险防范意识,合法

合规维护自身权益,理性投资。

通过这一系列的活动有利于投资者了解资本市场,增强风险防范意识,树立理生投资观念。3.15 系列投教活动只是我们日常投教活动的一部分,我们将将牢记使命,积极承担社会责任,以投资者利益为中心,持续不断开展投资者教育工作,为营造良好的资本市场环境,保障投资者合法权益,全面注册制,改革向未来。

天风证券江西分公司 2023 年 3 月 20 日 13:15 .11 5G 93

< 详情



蒋亦欣



聚焦 3·15 | 媒体专栏:全面注册制下"2亿+"投资者应注意什么?

1分钟前 ▲ 删除

. .









